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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2021. április -2. évfolyam 2. szám- 

Friss kedvünk zöld mezőt gördít alánk, 
lobogással melegít a láng. 
Fáradtabban fáradnak a szegény emberek, 
tavaszi szél fogócskára lendíti a gyerekeket. 
Övék lesz a világ s végtelen, 
csókok, ölelés a fénylő tereken. 
Árad a napból a fénysugár, 
millió láb suhogva jár. 

Terem majd szerelmi kapcsolat 
a virágzó cseresznyefa alatt. 

S a rózsaszín csillagos szirom 
libegve hullik majd a vállakon. 

Jólesik majd látni ezt a fát, 
mikor ellepi millió virág. 

A ringó fák alatt valaki fesse le, 
kiket virággal betakart a tavasz éjjele.  

 

 
 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



2 
 

Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 

 

Újra eltelt egy negyedév 2021-ből. Kiadványunk már a második évfolyamába 

lépett. Visszajelzésekből tudjuk, hogy a lakosság igényli a tájékoztatást. Van, 

amikor kissé rosszabb híreket tudunk közölni, de van olyan is -és ebből van több- 

a jó dolgokról adhatunk információt. Akkor kezdjük a kissé rosszabbal. Sajnos 

újra elért minket a Covid 19 járvány, mégpedig a harmadik hulláma. Nagy öröm 

számunkra, hogy településünk idősebb lakói sikerrel regisztráltak a vakcinára és 

lassan már a hatvan éven felüliek szinte teljes létszámban be lesznek oltva 

(természetesen a regisztráltak). Az oltásban igyekszünk mindenkit eljuttatni az 

oltópontra még akár ünnepnapokon is illetve vasárnap is. Az önkormányzati 

kisbuszok minden oltásra várónak rendelkezésre állnak és igény szerint ezzel a 

lehetőséggel élnek is az emberek. 

 

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra a tényre, hogy bármennyire is 

képlékeny még a vakcinákról az információ, nem lesz más megoldás ennek a 

világjárványnak a megfékezésére csak a teljeskörű beoltottság. 

 

A járvány ideje alatt mivel az iskola és az óvoda a kormány döntése alapján 

bezárásra került, a gyermekek hideg étkezésben részesültek. Nem csak a helyi 

intézményekbe járó gyerekeket, hanem az állandó lakcímmel rendelkező más 

településre járó gyerekeknek is adunk csomagot. Az élelmiszer csomag okozott 

némi visszhangot, de azt kellett megérteni, hogy abban az időszakban, amikor ez 

bekövetkezett 2021. március 11.-én már a melegétkezésre alkalmas kis ételes 

dobozokat nem állt módunkban beszerezni, mivel minden olyan boltot bezártak, 

ami nem élelmiszer bolt. Azt is figyelembe kell venni, hogy több település még 

ezt a lehetőséget sem tudta megteremteni! 

 

A tavalyi tüzelő pályázatunkon a téli tüzelőt biztosítottuk minden kérelmező 

számára. Azt a fa mennyiséget, amit szintén még tavaly sikerült megvásárolnunk, 

olyan rászoruló családok kapták meg, amelyek a képviselő testület által 

megfogalmazott kritériumoknak megfeletek.  

 

A Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Felsőszabolcsi szakaszmérnökségétől, 

Ónodi János szakaszmérnök vezető Úrtól március végén 30 db díszfát kaptunk, 

melyek a tavalyi katasztrófa után kivágott fák pótlását tették lehetővé. A 

veszélyesnek minősített fák helyére lettek elültetve az iskola hátsó udvarára, 

illetve a kézilabda pálya mellé, valamint az intézményeink elé.  
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Új kezdeményezés volt a húsvéti csomag, melyet minden háztartásnak 

személyesen a képviselő testülettel házhoz szállítottunk. Ennek a tartalma egy db 

kötözött sonka és két pár füstölt kolbász volt. Reményeink szerint a későbbiekben 

is tudjuk folytatni ezt a nemes kezdeményezésünket! 

 

A Magyar Falu Program keretében a napokban nyújtunk be néhány pályázatot, 

mégpedig:  

- A sportegyesülettel együttműködve a Civil szervezetek részére kiírt 

épületfelújításra a sportpályán lévő öltöző megújítására,  

- Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése (játszótér kialakítása 

a faluház mögötti részen), 

- Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása (Tölgyesszög utak 

felújítása), 

- Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése (az Önkormányzati 

tulajdonban lévő temetőn urna temető létesítése) 
 

A tavalyi évben nem nyert BM-es út pályázatunkat az idén újra benyújtottuk, mely 

során az Újsor út felújítását szeretnénk megvalósítani. 

 

Elkezdődtek a munkálatok a nemrég megvásárolt Petőfi út 5. szám alatt, ahol is a 

félig összedőlt házat bontjuk, a megmaradó ház felújítását pedig a nyáron 

szeretnénk elvégezni. A lebontott épület helyén és környezetében parkostást 

fogunk végrehajtani. 

 

Az orvosi rendelő és a mellette lévő egészségház előtti területen közterület 

jelleggel parkosítani fogunk, mely során díszfák, cserjék ültetése és füvesítés van 

tervezve. A megszüntetett kerítéseket áthelyezzük az épületek vonalába, így 

kialakul egy zöld terület az épületek előtt. 
 

Húsvét előtti héten Önkormányzatunk, az országzászló környezetében és az 

általános iskola előtti parkosított udvarrészen dísz kavicsozást végzett, 160 

négyzetméteres területen. Ezzel szebbé varázsolva a környezetet. 

 

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét a járványügyi helyzet miatti korlátozások 

betartására, figyeljünk oda a környezetünkben élőkre, és ami a legfontosabb 

vigyázzon mindenki magára és embertársára! 
 
 

Vincze Károly 
                                                                                                                  polgármester 
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Iskolánkban történtekről 

FARSANG AZ ISKOLÁBAN 

 A rövidített tanítási órák után a jelmezesek értékelésével, majd tombolasorsolással kezdtünk 

neki az idei farsangnak. Így volt ez máskor is, csakhogy most a vírushelyzetre való tekintettel 

a jelmezesekre a facebookon, az online térben lehetett szavazni, a tombolasorsolást pedig az 

iskolarádión keresztül bonyolítottuk le. 27 gyerek öltözött be valamilyen jelmezbe, közülük az 

5 legtöbb szavazatot kapott tanulót jutalmaztuk ajándékcsomaggal, a többiek nyereménye 1-1 

Milka csoki és dobozos kóla volt. A legtöbb lájkot (286) Nagy Dorina 1. osztályos tanuló kapta 

gombás manó jelmezére, a második helyen Tutkovics Zoltán 1. osztályos tanuló végzett Túró 

Rudiként (208).  Harmadik helyen Kopasz Petra végzett képkeretként, majd Filep Vivien 

indián jelmeze, és Győrki Bence múmia jelmeze következett. Gratulálunk a nyerteseknek, és 

köszönjük a szülőknek, hogy időt és pénzt nem sajnálva jelmezbe bújtatták csemetéiket. Szintén 

köszönet jár a „felnőtt kincskeresőknek” a rengeteg tombolatárgy felajánlásért, és 

tombolaszelvények megvásárlásáért. A tombolasorsolás után 8 állomásos vetélkedőt 

szerveztünk az osztályoknak, melyen különböző feladatokat kellett teljesíteniük a gyerekeknek. 

Az egyik helyen ügyességi feladatokkal mozgattuk meg őket, a másik helyen táncverseny volt, 

a harmadik helyen kvíz kérdések, majd farsangi maszkrajzolás, activity, stb. Igyekeztünk a 

gyerekek minden érzékszervét megmozgatni. Ebédre farsangi fánkot kaptunk a konyha 

dolgozóitól, melyet mindenki a saját tantermében fogyaszthatott el. Úgy gondolom, hogy a 

járványügyi szabályok betartása mellett igazán tartalmas iskolai farsangot sikerült 

megvalósítani. Köszönet mindenkinek (támogatók, segítők, résztvevők), aki valamilyen 

formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez!  
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A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola fenntartója és minden dolgozója 

elkötelezett a folyamatos fejlesztés, fejlődés mellett. A modern oktatási eszközök beszerzése és 

a tanulóbarát iskolai környezet kialakítása gyermekeink fejlesztését, a szabadidő hasznos 

eltöltését szolgálják és csökkentik a szakadékot a városi iskolákkal szemben. Az elmúlt 

hónapokban megvalósult beszerzésekről szeretnék most beszámolni Önöknek: 

 EFOP-3.2.4-16-2016-00001 azonosító számú „Digitális kompetencia fejlesztése” című 

kiemelt projektből: 

 LEGO csomag, mely tartalmaz 8 doboz WeDo 2.0-ás, 6 doboz EV3-as, és 8 doboz Spike 
lego robot  

 22 db  LENOVO TB-7305F TAB M7 típusú 7 coll képátmérőjű tablet  

Fizikai, kémiai kísérleti eszközök 423 310 Ft 

SNI fejlesztő eszközök 143 348 Ft 

Könyvtárbővítés 363 000Ft 

Megvalósult az épület utcafronti részén a függönyök cseréje. 

Tanulói asztalok és székek az 1. osztályos és a 4. osztályos tanterembe. 

  (alapítványi pályázatból és a Kisvárdai Tankerületi Központtól) 

Digitális panel a 2. és a 7. osztály tantermébe. 

               (alapítványi pályázatból és a Kisvárdai Tankerületi Központtól) 
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Kedves Gyerekek! 
 
Jó látni iskolánk életéből 1-1 fényképet, melyeket bár sok új szabály és korlátozás betartása 

mellett, de jelenléti oktatás alatt készíthettünk. Sajnos 2021. március 8-tól ismét át kellett állni 

digitális oktatási formára. Most egy fokkal felkészültebbek voltunk, mint tavaly, előre 

elkészítettük és kipróbáltuk az online felületeket, bejelentkeztettünk benneteket a virtuális 

osztálytermekbe. A legtöbben szerencsére nagyon lelkiismeretesen végzitek a mindennapi 

feladataitokat, kapcsolódtok be az órákba. Köszönöm nektek és szüleiteknek is, hogy segítitek 

munkánkat. Jó egészséget kívánok. Vigyázzatok magatokra! 

 

HÍREINK: 

 2021. február és március hónapban Hajdú Róbert az egri Eszterházy Károly Egyetemi 

végzős hallgatója 8 hetes iskola gyakorlatát végezte iskolánk 4. osztályában. 

Intézményünkre azért esett a választása, mert édesanyja Szabolcsveresmarti 

származású. Robi lelkes, elhivatott, ambiciózus, jó közösségi ember. Tanulmányaihoz 

és további pedagógus munkájához kitartást és szép eredményeket kívánunk. 

  

2021. március 16-án Kopaszné Katona Tünde, 2021. március 18-án Nagy Anikó 

pedagógusok sikeres Pedagógus II. minősítő vizsgát tettek. Gratulálunk nekik. 

 

Az általános iskola 1. évfolyamára történő beiratkozás ideje: 

2021. április 15. (csütörtök) 8:00-19:00 óra 

2021. április 16. (péntek) 8:00-18:00 óra 

 

 A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet alapján amennyiben a szülő a következő 

tanévre vonatkozóan az etika vagy a hit- és erkölcstan tantárgyra vonatkozó választását 

módosítani kívánja, az erre vonatkozó szándékát minden tanév május 20-áig írásban 

közli az igazgatóval és az érintett bevett egyház, illetve belső egyházi jogi személye 

képviselőjével. 

Tara Andrea  

 intézmény vezető 

 

 

Húsvét előtt megtörtént az iskola előtt a parkosítás és a kavicságy kialakítása. 
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Óvodásaink mindennapjairól 

Madáretető –készítő verseny 

Az idei év mindenben más, sok programunk nem a megszokott formában valósulhat meg a pandémiás 

helyzett miatt. Azonban igyekszünk így is a gyermekeink számára maradandó élményeket nyújtani. 

Január hónapban madáretető-készítő versenyt hirdettünk, óvodánkban ez egy új kezdeményezés. Öröm 

volt számunkra, hogy a szülők nagy számban vettek részt a közös alkotás elkészítésében. Csodálatos 

művek születtek.  Köszönet a szorgos, ügyes kezű gyerekeknek és a felnőtteknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FARSANG AZ ÓVODÁBAN 

2021. február hónapban megtartottuk a farsangi ünnepségünket. A farsang óvodánk olyan ünnepe, 

amelyet a néphagyomány ápolás szellemében rendezünk, szervezünk. Két hét a készülődés időszaka 

volt. Folyamatosan díszítettük az óvodánkat, közösen készített díszekkel, készítettünk álarcokat, 

sisakokat.  A gyerekek már nagyon várták ezt a napot, számoltuk minden nap, hogy hányat kell még 

aludni az ünnepig. Hetekkel előbb tervezgették, hogy milyen jelmezbe öltöznek. A nagy napon, mintha 

Meseországba csöppentünk volna, hercegnők, pillangók, szuperhősök, kalózok érkeztek sorba, persze a 

mai mesealakok sem hiányoztak. Vidáman találgatták, vajon kit rejt a jelmez.  
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Aztán elkezdődött a vigadalom, zeneszó, tánc. Tréfás játékok színesítették a napot. Finom 

süteményeket, fánkokat kóstolhattunk, amit a szülőknek nagyon köszönünk. 

     

Kiszebáb-égetés 
Csak úgy zengett a mondóka a dal, bízva abban, hogy a tavasztündér is meghallja, és mihamarabb 

beköszönt a meleg, a napfényes idő. Nagyon nagy élménnyel és sok örömmel zártuk ezt a napot, és 

reméljük sikerült a telet elzavarnunk, hogy jöhessen az igazi tavasz. A báb elégésével a téli ünnepkört 

is lezártuk óvodánkban. 
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HIRDETMÉNY AZ ÓVODAI 

BEIRATKOZÁSRÓL 

 

 
ÉRTESÍTJÜK A TISZTELT SZÜLŐKET, HOGY 

 A SZABOLCSVERESMARTI ÓVODÁBA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS 

IDŐPONTJAI A KÖVETKEZŐK A 2021-2022-ES NEVELÉSI ÉVRE:  

 2021. április 26. (Hétfő), 8 órától 16 óráig 

2021. április 27. (Kedd), 8 órától 16 óráig 

2021. április 28. (Szerda), 8 órától 16 óráig 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az 

évben, amelyben a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai 

nevelésben részt venni. A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett 

gyermekét köteles beíratni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben 

meghatározott időpontban. 

 

A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 

 a gyermek nevére kiállított személyi azonosító, 

  a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

 a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 

 a szülő (törvényes képviselő) nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló 

hatósági igazolvány, 

 a gyermek TAJ kártyája. 

 „Egy, kettő, három, négy, te kis cipő hová mégy? 
Kip-kop kopogok, óvodába indulok.” 

 

Kiss Ágnes 

megbízott intézményvezető 
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Közérdekű Információ 

Tisztelt Szabolcsveresmartiak! 

Dr. Tölgyesi Dávid Béla házi orvosunk, az alábbiakról tájékoztatja a település lakosságát. 

Kedves Betegeim! 

Az elmúlt időszakban a Covid19 járvány kapcsán az életem gyökeresen megváltozott. A második 

hullámban kirendelés keretén belül több hónapot dolgoztam a nyíregyházi Sz-Sz-B Megyei kórház 

Koronavírus Intenzív osztályain aneszteziológus szakorvosként. Jelenleg a harmadik hullám csúcsán is 

visszaszólított a kötelesség és az eskütételem, hiszen most minden altatóorvosi szakvizsgával 

rendelkező orvos nélkülözhetetlen a súlyos betegek ellátásában.  

Ez a nehéz időszak rádöbbentett az élet gyors mulandóságára, és a napi szintű ingázással 

elvesztegetett idő fontosságára. Emiatt nehéz döntést hoztam meg a családom nyugodtabb jövője 

érdekében: egy kisvárosba költözünk Nyíregyházáról, ahol a feleségemmel együtt munkalehetőséget 

kaptunk. Emiatt 2021.07.01-től nem tudom tovább Szabolcsveresmart háziorvosi körzet feladatait 

ellátni.  

Döntésemet megnehezítette a sok kiépített bizalmas, jó orvos-beteg kapcsolat, a rengeteg pozitív 

visszajelzés a betegeimtől, valamint az öröm, amit gyógyulásuk adott nekem. Abban, hogy a 

munkámat a lehető legjobb körülmények között végezhettem, szerepet játszott az iskolai, óvodai, 

egyházi intézményekkel, és a község vezetőségével- Vincze Károly Polgármester Úrral és a 

Képviselőtestülettel-, valamint közvetlen munkatársaimmal kialakított szoros, és őszinte 

együttműködő kapcsolat, aminek célja a lakosok egészségének megőrzése, a betegek gyógyulása, 

valamint az emberek szociális jólétére való törekvés. 

Ezúton szeretnék leköszönni és egyben elköszönni mindenkitől, kívánok jó egészséget, sok örömöt az 

életben! 

 dr. Tölgyesi Dávid Béla 

 

A doktor úr döntését a képviselőtestület tudomásul vette, szándékában nem gátoltuk, de hiánya 

pótlásaként reményeink szerint 2021. július 1-től már egy új orvost köszönthetünk 

településünkön. Néhány nappal ezelőtt tárgyalást kezdeményeztünk Dr. Pokol Zita nyíregyházi 

lakosú doktor nővel, akivel előrehaladott a megállapodásunk. Ebben bizakodva, ha a jó Isten 

segíti munkánkat, nem marad a településünk orvosi ellátás nélkül. Addig helyettesítéssel oldjuk 

meg a rendeléseket. 

Kedves lakosok!  

Arra szeretnénk kérni, minden covid elleni vakcinára regisztráltat, hogy a mobil telefonjaikat 

lehetőségeikhez mérten tartsák maguknál, hogy az orvosasszisztens számára elérhetőek 

legyenek a vakcina oltás idejének és beosztásának megbeszélése miatt.  

Segítsük egymás munkáját! Vigyázzunk egymásra! 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

 

Tarapcsák Vivien és Hudák Dávid 
2021. február 24-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
Juszku Anett és Zámbó József 

2021. március 13-án kötöttek házasságot. 
 

                                     
 
 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú házaspároknak! 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Háda Tiborné 

szül: Bodnár Éva   
2021. január 30-án 59 éves korában 

elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Kántor Péter 

2021. február 5-én 64 éves korában 
elhunyt.  

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Horváth Ignác 

2021.február 6-án 76 éves korában 
elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Gál János  

2021. február 19-én 68 éves korában 
elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Barati Béláné 

szül: Halász Ilona   
 2021. március 6-án 75 éves korában 

eltávozott közülünk. 

Fájó szívvel tudatjuk,hogy  
Dienes Bertalanné 
szül: Bodnár Margit 

2021. március 18-án 86 éves korában 
elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
 Sárosiné Nagy Erzsébet  

szül: Nagy Erzsébet 
2021. március 18 –án 66 éves 

korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk,hogy 
Seletye András 

2021. március 28-án 58 éves korában 
elhunyt  
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100 éves születésnapos Szabolcsveresmarton 
A 100 éves Marika nénit látogatta meg és köszöntötte fel születésnapja alkalmából Vincze Károly 

Szabolcsveresmart Község polgármestere és dr. Kósáné dr. Fuder Laura jegyzőasszony. A polgármester 

úr egy gyönyörű csokor virágot és a község emléklapját, illetve Orbán Viktor miniszterelnök által 

küldött köszöntő emléklapját adta át Marika néninek. Az eseményen jelen volt Puskás Istvánné Klárika. 

100 év, azt mondjuk egy emberöltő. Valóban, ha így nézzük, akkor ez száz nyarat, száz telet, száz elmúló 

őszt, és száz ébredő tavaszt jelent. 

Molnár Imréné Marika néni 1921. április 4-én született Imregen (szlovák kisközség a határ mentén) 

Bódi Mária néven és 2021. április 4 -én Húsvétvasárnapján töltötte be a 100. életévét.  Tanulmányait 

tekintve 6 elemit végzett itt Szabolcsveresmarton. Aztán a Tsz- ben dolgozott, és kereset kiegészítés 

lehetősége miatt szolgálóként, a kisvárdai Zámbó családnál. 1945. április 24-én Szent György napján 

kötöttek házasságot Molnár Imrével. Nem volt ez olyan egyszerű életút. A sok öröm mellett sok 

fájdalom és gyász töltötte be az életét. Legfájdalmasabb az, amikor egy szülő a gyermekét veszíti el. 

Sajnos Marika néni mindkét gyermekét még kicsi korában néhány hónaposan veszítette el. Elmondása 

szerint lányát, Marikát, 3 hónaposan rángógörcs vitte el, fiát, Józsefet pedig 6 hónapos korában érte a 

halál. Így sajnos nem sokáig élhette meg az anyaság boldog időszakát. Emellett azonban férje volt a 

támasza, akitől 1990. december 30-án vett végső búcsút. Sajnos minden hozzátartozóját hamar 

elveszített, és sokszor kellett koporsó mellet állnia. Az Istennek mégis kedves gyermeke lett ő,  hiszen 

megtartotta őt és megengedte neki, hogy elérje, ami keveseknek adatik meg a 100 éves kort.  Azt 

mondta miközben átadtuk neki az üdvözléseket, hogy „Olyan hamar eltelt ez a 100 év. Ültem 

repülőgépen és utaztam kocsival. De legjobban a templomba szerettem járni minden vasárnap.” 

Marika néninek a napirendje mindennap ugyanaz. Reggel, amikor felkel, imádkozik, majd reggelizik, és 

beveszi a gyógyszerit. Ezután pedig a Bibliából olvas -szemüveg nélkül- majd ebédel. Keveset, mert 

mindig mértéktartó volt mindenben. Délutánonként pedig az olvasó következik mindennap. Estére újra 

olvasgat és 9 óra körül fekszik le. Nyugodt és csendes türelmes és kimért. Marika néni jelenleg jó 

egészségnek örvend. Orvos is 3 évvel ezelőtt látta. A település polgármesterét és jegyzőjét a 

szobájában fogadta Marika néni. Mosolyogva és érdeklődő szemmel. Virágcsokor, tojásfa és köszöntők 

voltak az asztalán elhelyezve, és a gyertya, amit mindennap meggyújt, amikor imádkozik. Látszik, hogy 

Marika nénit sokan szeretik a környezetében. A rokonok a hétvégén, húsvétvasárnap köszöntötték és 

a görögkatolikus szeretet szolgálat munkatársai is. Beszélgettünk az életéről, és megkérdeztük mi a 100 

év titka. Csak szerényen ennyit válaszolt „Szerettem templomba járni, mértéktartóan éltem nem ittam 

alkoholt, nem cigarettáztam semmi káros dolgot nem fogyasztottam”- és vállat vont. 

Örömmel és vidáman búcsút vettünk Marika nénitől és Klárikától, aki már több mint 30 éve ápolja, 

gondozza őt nagy szeretettel. Mert szeretet nélkül nem lehet igazán szolgálni sem Istennek sem 

embernek. „Úgy szeressétek a másikat, mint önnön magatokat!” 

Az idő repül szárnyain évek utaznak, 
ma ünnepet hirdetnek egy ragyogó napnak. 
Őszbe borult élet, mögötte száz év, 
mely őrzi egy lélek meleg szeretetét. ………. 
Isten áldása legyen - e hosszú életen, 
angyalok kísérjék nagyon boldog legyen! 
Teljesüljenek a féltve őrzött álmok, 
tiszta szívvel békét, szeretetet és 
Boldog Születésnapot kívánunk! 

 

Szeressétek az öregeket! 
Ha majd az örök szeretet 
elhívja őket közületek, 
ti foglaljátok el helyüket, 
mert ti lesztek majd az öregek, 
s mindazt, amit nekik tettetek, 
azt adják nektek a gyerekek, 
Azért intelek előre titeket, 
szeressétek az öregeket! 
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100 éve született 
Az ünnepelt köszöntése  képekben 

 
 

      
 
 

                                
 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



14 
 

A Faluház és Könyvtár működéséről 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a járványügyi helyzetre való tekintettel a 

Faluház és Könyvtár  a felodásokat követően a szokásos módon lesz nyitva. 

Addig is néhány információ.  

Könyvtárunk könytárállománya megújúlt. Szívesen fogadjuk a régi és új könyvtár 

tagokat. A könyvtárban lehetőség van a kisgyermekes anyukáknak egy kis 

könyvlapozgatásra, és  gyermekükkel  közös játékra, az erre a célból kialakított 

olvasósarokban. Felnőtt olvasóink számára sok új érdekes könyvvel állunk az 

olvasóink szolgálatába. 

Februárban megrendezésre került a Szabolcsveresmarti I. Esküvői fotókiállítás 

melyre 54 fotó érkezett. A legrégebbi 1936-os kép, a legfrissebb pedig 2020-as 

ifjú házasok képe volt. 

 

Már rég óta szerettünk volna településünkön kupakgyűjtő szívecskét elhelyezni. Ez a 

hófehér szívecske nem csak a kupakok gyűjtése céljából, hanem 

jótékonysági célból, összefogásra is buzdít minden 

településünkön élőt. Ez a közös gyűjtő a beteg gyerekeknek - 

konkrétan két kisvárdai beteg kisgyermeknek - a gyógyulására 

adományként fognak megérkezni, hogy a kupakoknak az árából a 

gyógyulásukat tudják finanszírozni. A jószándékú és segítőkész 

emberek számtalan módon igyekeznek segíteni. A segítségnyújtás 

egyik lehetséges módja, hogy nem dobjuk ki a háztartásban össze 

gyűlt kupakokat, hanem elvisszük az erre a célra elhelyezésre 

került gyűjtőbe, ahol jól látható, hogyan  halad a gyűjtés. Minden 

egyes kupak reményt jelent a beteg gyermek számára. 

KÖSZÖNJÜK! 
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A húsvéti időszak is tartogatott néhány meglepetést a település lakosságának. Első 

alkalommal osztott húsvéti csomagot az Önkormányzat.  

 

A gyerekek is részesülhettek a húsvéti nyuszi ajándékában, hiszen minden 

gyermek, aki a település tojásfájára tojást helyezett el, és ezt képpel is tudta 

bizonyítani, azokhoz a nyuszi küldötte házhoz vitte az ajándékot. 

Köszönjük  

a gyermekeknek  

és a szüleiknek 

 a tojásfa 

 szépítési akciót! 

 

A Kormány határozata értelmében, amint a járványügyi helyzetet feloldják, akkor 

a településünkön a rendezvények szervezésének sem vetünk gátat. Terveinkben 

szerepel természetesen a nyári táboroztatás. Csak úgy, mint az elmúlt évben, több 

tábort is szervezünk. Az iskola, az egyházak, a roma nemzetiség és természetesen 

a képviselőtestület, egyetért azzal a tendenciával, hogy a nyári szünetben 

gyermekeink idejét kössük le különböző foglalkozásokkal. Ezeken a táborokon a 

gyerekek legalább három alkalommal kapnak étkezést. Olyan programokat 

igyekszünk gyermekeinknek megszervezni, ami szinte minden készség területet 

érint. Például a mozgást, a kézműves foglalkozást, a tánc és ének tudást a 

kommunikációt, és természetesen a kirándulást. 
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Lakossági felhívás 

Értesítjük a lakosságot, hogy az orvosi rendelőben a rendelés kezdete: 

Hétfő:    1300 

Szerda:  1300 

Péntek:  1300 

Helyettesítő orvos:   dr. Jánvári József  

                                   Elérhetősége: dögei rendelő  06- 45- 450-434 

Egyébb esetben a Kisvárdai Körzeti rendelőt kell keresni, vagy a Kisvárdai 

Városi Kórház  sürgősségi osztályát lehet igénybe venni. 

------------------------------------------------------------------- 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata és polgármestere  felhívja a 

lakosság figyelmét, hogy a lakott és lakatlan  ingatlanok (de van 

tulajdonosuk) kertjének és a házak előtti utca részek rendbetételére.  

----------------------------------------------------------------- 

Ünnepeink 

                                                                               Május 1.      Munka ünnepe 

                                                                                                                     Május 2.         Anyák napja 

                                                                                                                     Május 23-24.         Pünkösd 

              Anyák napja alkalmából                  Május 30.       Gyermeknap                     

               szeretettel köszöntünk                  Június 6.      Pedagógus nap                                          

                    minden anyukát                        Június 21.          Apák napja 

                     és nagymamát! 
 

 

 

 
VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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